

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александра

**Возраст:** 38

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.01.2006 23:09:51

**формирования заключения врача:** 12.01.2006 20:51:38

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/14036/answer/14037>



## **Заключение врача**

Уважаемая Александра! На сегодняшний день наиболее точным методом определения урогенитальной инфекции является ПЦР-диагностика. Для решения Вашей проблемы Вам и Вашему половому партнеру необходимо обследоваться этим методом. Обследование лучше выполнять в муниципальном учреждении (например, в Краевой больнице). Удачи!